

【中考招生】

14所学校尚有名额
未录考生今天可补填志愿

□快报讯(通讯员 沈亦昭 记者 黄艳)记者从南京市中招现场获悉,第一批普通高中招生录取工作已经接近尾声。目前,第一批次11所普通高中和3个中外合作办学尚有少量招生名额,凡未被录取又愿意补填志愿的考生可以于今天(17日)下午5点前到本区招办补填志愿,还有被第一批次招生学校录取的机会。

南京市招办于昨天下午安排了“落榜生”重新填报征求志愿的工作。凡未被录取又愿意补填志愿的考生,可以于今天下午5时前到本区招办填表,过时一律不再补办。征求志愿的学校有11所,分别是:南京第九

中学震旦校区、第六中学、第三十四中学、梅园中学、田家炳高级中学、南京大学附属中学、南湖高级中学南苑校区、南湖高级中学上河校区、第三十九中学、南京师大附属实验学校、文枢中学。另有3个中外合作办学班,分别是:南京外校仙林分校国际班、第十三中学中加班、田家炳高级中学中加班。

据了解,第一批次学校录取工作将在明天下午结束。考生可通过市招办网(www.njzb.net)或者电话16888967查询,移动用户还可通过手机短信查询。第二批次学校录取工作将于7月20日开始,23日结束。

补填志愿还是上职校

专家给一批次“落榜生”指路

因为志愿填报不当等原因,南京一批中考考分超过540分的考生成了第一批招生的暂时“落榜生”。是补填志愿进普通高中,还是上职校?有关人士分析认为,考生要从长远看,对自己的情况和学校的情况做综合分析。

梅园中学表示,570分以上的考生可以报学校的实验班,还不收扩招费,一些成绩不错,但志愿填报不当的学生就可以考虑开出这类优惠条件的学校。还有些考生有一定的艺术或学科专长,想上普高,又担心埋没了特长,就可以考虑南师大附校,住在学校里也有专门的老师来进行专业辅导,为升学多

提供了一个渠道。南京外校仙林分校国际班、第十三中学中加班、田家炳高级中学中加班也在征求志愿之列,这类学习模式比较适合家庭经济条件较好,以后想出国深造的学生,可以在国内就打好语言基础,申请国外大学也更加便利。

南京财经学校副校长吴蔚群表示,如果填报了职校志愿,以他们的高分被热门学校录取不成问题。但要特别提醒一些想通过对口单招上大学的考生,不能直接上五年制高职,而应该上中专或综合高中才有机会报考对口单招。

快报记者 黄艳

考生宁做鸡头不做凤尾、部分高校门槛又太高

本一征求志愿
填报现场冷清清

昨天上午,本一批次未被录取的考生们纷纷赶往报名点填报征求平行志愿,据了解,该批次共有54所高校,征求计划1808人。尽管这是考生们最后一次上本一院校的机会,但由于种种原因,填报征求志愿的考生并不多。

宁做鸡头不做凤尾

昨天,一名考生告诉记者,自己的分数并不高,只比本省控线高了几分,征求计划中选择面很窄,只有一些比较偏远的学校,他正在犹豫到底要不要报考征求志愿。实在不行,凭他的分数在本二院校里可能选择面更广,还能挑个不错的专业。

还有一名家长告诉记者,孩子考了574分,填报的都是南京高校,没想到分数这么高,最后都没能录取。而孩子可以报考的院校中又没有太好的学校,所以干脆放弃。读本二也一样,反正都是本科,文凭也没什么区别,况且这个分数在本二批次中还占不小的优势。

部分高校门槛较高

昨天上午,记者在南京玄武区招办的志愿填报现场看到,只有三四名考生和家长正在商量着怎么填报志愿。记者在现场还发现,

到现场的家长和考生中大多是来查询录取信息,想填报志愿的考生只是少数。

考生家长张女士表示,她也看过征求计划,但很多高校对考分要求都很高,有的600分以上,有的甚至要求620分以上,孩子的分数根本够不上。

据统计,南京市具备填报本一征求志愿资格的考生约有2700多人,而实际填报的考生却非常少。玄武区一上午才来了5名考生,秦淮区只有3位考生填报,六合、溧水也只有十多名考生填报。有关招生人士分析,首先,实行平行志愿后,考生落榜几率大大降低,达线的考生大多已经被顺利录取。在征求填报志愿的学校中,只有西交利物浦大学中外合作办学要求的分数是552分,其他绝大部分学校的征求志愿要求分数在572分以上,而2700多人中有绝大部分是572分以下、552分以上的考生,不符合要求。此外,还有些考生达到本一线考生却抱定上



本二院校,自动放弃填报征求志愿。

征求志愿也得有梯度

“A志愿填报苏州大学,B志愿填报中国药科大学,C志愿填报哈尔滨工业大学(威海)。”昨天,一名考生向记者介绍起自己准备填报的几所高校。记者发现,苏大要求597分以上可填报,中国药科大学要求590分以上报考,哈工大要求589分以上报考,这三所院校对分值的差距并不大。

昨天,有关招生人士特别提醒,考生们填报征求平行志愿时,可以填报三所院校,但得注意保持一定梯度,给自己增加录取几率。这名考生填报的志愿,梯度就不够,尤其是B、C志愿之间基本没有梯度。

今天,江苏省教育考试院将开始本一批次征求志愿的投档和录取,至此,本一批次院校所有录取工作将全部结束。本二批次院校录取将在19日启动。

快报记者 谢静娟

7月20日起
全省复种麻疹疫苗

□快报讯(通讯员 冯家清 记者 张星)江苏13个省辖市将于2006年7月20-25日统一采取行动,对1岁半以上尚未复种第2剂麻疹疫苗的儿童开展一次麻疹疫苗追加免疫活动,请家长带儿童、携带好预防接种证及预防接种通知单,到当地卫生防疫机构对儿童进行麻疹疫苗的接种。

原定的麻疹疫苗免疫程序为8月龄接种第1剂,4周岁复种第2剂。现将麻疹疫苗免疫程序调整为8月龄接种第1剂,18-24月龄复种第2剂,免疫接种方法不变。调整后的免疫程序自2006年7月1日起执行,即2005年1月1日以后出生的儿童应在18-24月龄时复种第2剂麻疹疫苗。

大龄失业人员
领失业金条件放宽

□快报讯(通讯员 严强 记者 项风华)记者昨日从市劳动部门获悉,南京市“延长部分大龄失业人员失业金领取期限”的政策有了调整,部分限制条件取消,这意味着更多的大龄失业人员可以申请多领两年的失业金。

新政策明确,南京本市户籍有求职愿望的在领失业金人员,领取失业金期满当月起女性年满48周岁、男性年满58周岁,累计缴费期限满10年,即可申请延长失业金领取期限。取消了“连续领取失业金期限在6个月以上”、“本次就业期间缴费满1年”的政策限制。延长领取期间,失业金标准为目前为每月338元。

Dell 戴尔 advertisement featuring Dimension 1100-n and Inspiron 6400 laptops, with various promotional offers and contact information.